

Датум: 20. 09. 2022.			
Бр. 01	10149/1		

**МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ****КОМИСИЈА ЗА ОСИГУРАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ**

**Предмет: Извештај радне групе за праћење регуларности извођења наставе и регуларности извођења испита за 2021-2022. годину**

Радна група која врши контролу регуларности извођења наставе и испита, Комисије за осигурање квалитета наставе у току 2021/2022. године је у сарадњи са Управом Медицинског факултета и Студентским парламентом контролисала редовност и квалитет предавања постављених на наставнички портал. Контролисано је да ли наставне јединице које су постављене на наставнички портал имају аудио запис. Нису уочене веће неправилности. Дешавало се да студенти не могу да отворе предавање са аудио записом и након примедби проблем је решаван. Било је неколико оправданих краћих кашњења у постављању предавања на наставнички портал (боловање наставника), али је то кориговано у најкраћем року. Контролисана је редовност извођења практичне наставе ове године већим делом на предклиници.

У периоду када су биле на снази епидемиолошке мере за превенцију ширења инфекције вирусом COVID-19 контролисано је да ли се оне спроводе и да ли их се придржавају наставници, сарадници и студенти.

Поред тога, вршене су контроле испита предклиничких и клиничких предмета свих студијских програма. Нису забележене нерегуларности у извођењу испита. Наставници су се придржавали епидемиолошких мера и испиту су присуствовале мање групе студената зависно од величине просторије. Студентима је заказивано време доласка на испит преко наставничког портала, у групама од 2 до 3 студента. Избегавано је испитивање без сведока. Углавном је био сведок други студент.

У контакту са студентима и наставницима сретали смо се са нескривеним задовољством што се практична настава одвија у директном контакту. Студенти су изражавали сумњу у знање које су стекли приликом *online* наставе и жељу да се изгубљено надокнади организовањем блок наставе од неколико дана, где би био омогућен контакт са пацијентима и где би савладали технику физикалног прегледа на предметима кључним за рад лекара опште праксе.

Координатор радне групе

*В. Бојанић*  
Проф. др Владимира Бојанић